

MTI

Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség
Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3. Tel.: 159-490. Telex: 22-4371

60.008/X

60.010/X

Belföldi hírek

v a s á r n a p

bb 1. augusztus 19-20: hortobágyi hidi vásár

vid bzs hgy 1977. augusztus 7.

Évszázados hagyománya van a hortobágyi csárda mellett megtartott vásároknak, az idén - a hortobágyi intéző bizottság döntése alapján - ismét megrendezik és felelevenítik a régi hidi vásárt, augusztus 19-én és 20-án lesz a jellegzetes pusztai találkozó, a csárda előtti téren különböző használati cikkeket, népviseleti tárgyakat, edényeket, pásztorbotokat, ostorokat lehet vásárolni. az ország különböző részeiből a csikósokat, gulyásokat és juhászokat is meghívják. /mti/

-. -

bb 2. fogyókurázók figyelmébe! - több csemegekukorica konzerv készül a kecskeméti konzervgyárban

vid bzs -cz 1977. augusztus 7.

megkezdődött a csemegekukorica feldolgozása a kecskeméti konzervgyárban, ahol a hét végén már teljes volt a műszak: naponta 21 vagon zöldkukoricát tartósítottak, a nyersáru bács megye két állami gazdaságából - a hosszúhegyi és a kálcsalocsaiából - érkezik, ahol a tavalyinál nagyobb területen, 936 hektáron foglalkoznak az ipari kukorica termesztésével.

/folyt. köv./

9.05/bzs

- 1 -

135M

bb 2. /fogyókurázók ... 1. folyt./bzs

az egymást váltva érő táblákon speciális kombájnok törlik a zöld csöveket, amit a kecskeméti konzervgyárban automata gépsorok dolgoznak fel. Lemorzsolják, majd párolják az aranysárga szemeket, s különböző méretű fémdobozokban hozzák forgalomba. a termék elsősorban tőkés exportra készül, de a hazai üzleteket is ellátja a gyár. külföldön a diétázók és a fogyókurázók körében kedvelt a csemegekukorica, de sültusok mellé köretként, salátaként is találják. itthon sem csak a horgászok vásárolják már csaliként, hanem kialakult a fogyasztóköre, elsősorban a fiatalok csemegezik.

a kereslet növekedését figyelembe véve az idén több csemegekukorica konzervet gyárt a kecskeméti konzervgyár, összesen 9200 tonna nyersárut dolgoznak fel, s fő idényében százezer dobozt töltenek meg műszakonként kukoricaszemekkel. /mti/

-. -

bb 3. két új termék a második félévben - a győri gardénia csipkefüggönygyárból

Vid bzs -cz

1977. augusztus 7.

a győri gardénia csipkefüggönygyár hagyományos termékein, a különböző színű és mintázatu szintetikus függöny-féleségeken kívül kis szériában több fajta szövött kekmét állít elő, s szállít továbbfeldolgozásra a különböző iparágaknak, különlegesnek számító gyártmánya a járóka, illetve csomagolóháló. az utóbbiból 20 tonna készül a kereskedelem részére. nagy a népszerűsége a külföldi piacokon is a kereszt-szemes kézimunka alapanyagának. az idei tervben előirányzott 150 ezer négyzetméter egy részét dániában értékesítik.

a második félévben két újabb termék kísérleti gyártása van napirenden. 10 ezer judó ruhához szőnek sajátos tulajdonságú, nagy szakítószilárdságú alapanyagot, amelynek konfekcionálását a győri kötöttkesztyűgyár végzi el. ezen kívül megkezdik akril fonalból a gyerek és felnőtt sisapkák és sálak előállítását is. /mti/

-. -

9.10/bzs

- 2 -

14⁰⁰ MK

bb 4. rekord rendelés cukorkából - jugoszláv gyárakba is exportál nagyharsány

Vid bzs -cz

1977. augusztus 7.

a cukorrépa a földben „hizik”, a feldolgozó gyárakban már javában készülnek az új szezonra. az előkészülethez tartozik a cukorkő készlet biztosítása, amiből 1977-re 200.000 tonna rekord rendelést kapott a dél-dunántúli kőbánya vállalat. baranya megye déli határán működő nagyharsányi kőbánya fő bázisa a hazai cukorkő termelésnek. a felhasználók igénye szigorú: közel azonos méretet kívánnak, hogy egyenletesen égjen át, másrészt ne tartalmazzon szennyező anyagokat. nagyharsány ennek kiválóan megfelel. hét magyarországi gyárnak szállítanak. ezenkívül a hatvanas évek végétől jugoszláviába is exportálnak. az eszéki és pélmónostori cukorgyárak nagyharsányi kővel dolgoznak. ezévi rendelésük 40.000 tonna.

a kőbánya folyamatos, pontos szállítással segíti elő, hogy a cukorkampány idejére minden gyárnak elegendő készlete legyen, ne terheljék ezzel is az őszi csúcsgazdálkodást. /mti/

-. -

bb 5. munkás filmapok győr-sopron megyében

Vid bzs hgy

1977. augusztus 7.

munkás filmapokat rendeznek szeptember 8-án és 28-án között győr-sopron megyében. a filmszínházakban és a nagyobb üzemekben a munkásélettel foglalkozó filmeket mutatnak be, a rába magyar vagon és gépgyárban három bemutatóra is sor kerül. az üzemekben vitákat, fórumokat rendeznek a munkásábrázolásról, a bemutatott filmek rendezőinek, a forgatókönyvek íróinak és a filmek főszereplőinek részvételével. /mti/

-. -

bb 6. két kacsának hét lába

Vid bzs -cz

1977. augusztus 7.

furcsa kis állatokat nevelnek a szederkényi karasica gyöngyetsz asszonydolgozói: két kacsát, amelyeknek együttvéve hét lábuk van. az egyiknek a két rendes lába felett nőtt még egy-egy, a másiknak pedig a hátulján van a harmadik lába. /folyt. köv./

9.15/bzs

- 3 -

14⁰⁵ MK

bb 6. /két kacsának ... 1. folyt./bzs

a rendellenesen kelt kacsákat láthatóan mitsem zavarják a felesleges lábak, életképesek és jól fejlődnek. igaz, a szövetkezet nődolgozóit egy kicsit kényeztetik is a „csupaláb”, állatkákat. az állományt hét hétig nevelik és átlagosan 280-285 dekás súlyban értékesítik, s a legközelebbi szállítmányban benne lesz a négy és a három lábú kacsa is. ám nem éri különösebb szerecs az a háziasszonyt, akinek a bevásárló kosarába kerülnek, mert nem fogyaszthat plusz egy, illetve plusz kettő kacsa-csacombot. a többletlábak ugyanis inkább csontok: több rajtuk a csont, mint a hus. /mti/

-. -

bb 7. emlékünnepe a gödi fészekben

vid gö/be um hgy

1977. augusztus 7.

az illegális munkásmozgalom egyik találkozóhelyén, a gödi fészekben a nagy októberi szocialista forradalom 60. évfordulója tiszteletére megemlékezéseket rendeztek. a program szombaton este az uttorók, kisz-fiatalok és veteránok találkozójával kezdődött. vasárnap megkoszorúzták a váci országút mentén emelt munkásmozgalmi emlékművet. a fészekben droppa gusztáv, a kpvd sz vm természetbarát egyesületének elnöke beszédében felidézte a közös szórakozások, a politikai megmozdulások emlékeit, majd kulturális műsor következett. délután sportversenyekkel zárult a gödi fészkek emléknapi programja.

a gödi dunapartot több mint 50 évvel ezelőtt, 1924-ben fedezték fel a budapesti munkások, köztük az mte sportolói. vasárnaponként idejártak pihenni, sportolni, szórakozni. a „vörös dunaparton”, „dunakesztől felsőgödig, a különböző szakszervezetek strandtelepet létesítettek, amely azonban nemcsak a pihenés, szórakozás színhelye volt. az ide járó kommunisták, szervezett munkások, baloldali szociáldemokraták itt vitatták meg a mozgalom tennivalóit, feladatait, s gyakran tartottak szemináriumokat is. a gödi fészkek életéhez szervesen hozzátartozott a művelődés is. számos előadást tartott a szalmás kórus, s itt adta elő több költeményét józsef attila is. a fészkek mai látogatói kegyelettel és nagy odaadással ápolják a munkáskultúra hagyományait. /mti/

-. -
- 4 -

12.25/um

14¹⁰ MK

bb 8. sajtófotó kiállítás kápolnásnyéken

vid/um hgy

1977. augusztus 07.

az elmúlt év legsikeresebb sajtófotóiból nyitottak kiállítást vasárnap a fejér megyei kápolnásnyék községben. az év ünnepi eseményeit, valamint hétköznapjait megörökítő tárlatot a velencei nyár sorozat keretében rendezték. /mti/

-. -

bb 9. amatőr képzőművészek találkozója a diósgyőri várban

vid/um hgy

1977. augusztus 7.

amatőr képzőművészek találkozóját rendezték meg vasárnap a diósgyőri várban. a találkozón az ország valamennyi tájegységből kétszáz amatőr képzőművész vett részt. az első ízben megrendezett egésznapos szabadtéri kiállításon ózdról és miskolcraól négy népművészeti csoport szerepeit önálló műsorával. /mti/

-. -

bb 10. ifjusági szolidaritási nagygyűlés a szelidi tónál

vid/um hgy

1977. augusztus 7.

a fiatalok hagyományos, országos politikai találkozóját a hét végén hetedszer rendezte meg a bács-kiskun megyei, a kalocsai járási és városi kisz bizottság a szelidi tónál. szombaton az „edzett ifjuságért”, mozgalomról, valamint a nemzetközi ifjusági mozgalom helyzetéről tanácskoztak.

a vasárnap délelőtti szolidaritási gyűlés a kisz-szervezetek, ifjusági klubok látványos felvonulásával kezdődött. a műsorban neves ifjusági művészegyüttesek, pol-beat énekesek léptek fel, s közreműködött a „csitaonica”, nevű délszláv nemzetiségi táncegyüttes, valamint egy szovjet vendég művészegyüttes is.

megnyitották a „három tavasz békében”, című vándor fotókiállítást. délután táncház nyílt, strandbált rendeztek, továbbá honvédelmi sportbemutatókon, az ifjusági együttesek műsorain és divatbemutatón szórakozott a politikai találkozó résztvevő nagyszámu fiatalság. /mti/

-5 -

12.30/um

14¹⁵ MK

bb 11. somogy megye legnagyobb horgásztava

vid/um hgy

1977. augusztus 7.

Kaposvártól mintegy hat kilométerre, festői környezetben álló, erdőövezte desedai víztározón alakították ki a megye legnagyobb horgásztavát. Ez év tavaszán ide csaknem száz mázsa kétnyaras pontyot, harmincezer előnevelt süllő- és csukaivadékot, ivadékutánpótlás céljából pedig százötven darab hat kilogramm átlagsúlyú anyapontyot telepítettek. A tározóba betorkolló árkokon át még compóval és kárasszal is gyarapodott a halállomány.

A mostanáig érvényben lévő tilalmat vasárnap feloldották. Nyitányként nagyszabású házi horgászversenyt rendeztek, amelyen több mint kétszáz felnőtt és fiatal próbálkozott a szerencséivel. Mindenki, akinek érvényes állami jegye van, jogosult - napijegy vásárlás után - a horgászásra. Jövő évtől már éves területi jegyet is kiadnak./mti/

-. -

bb 12. 200 vagon tranzit árut továbbítottak vasárnap a soproni vasutások - újból megindult a dunai hajózás

vid/um hgy

1977. augusztus 7.

200 vagon tranzit árut fogadtak és továbbítottak vasárnap a soproni vasutások. A Győr-Sopron-Ébenfurti Vasúti Társaság magyarországi vonalain jelentős volt a belföldi rakodás is. Sopronban, Fertőszentmiklóson, Csornán és Kapuvárott 90 vagon árut raktak ki, illetve be a vasárnapi műszak során.

A dunán is újból megindult a hajózás. A nagy áradás az osztrák kikötőkben néhány napra kényszerpihenőt jelentett a hajósoknak. A hajózási szünet kihatott a rajka, a dévényi szoros és dunakanyar közötti folyószakaszra is. Vasárnap ezen a szakaszon is újból megjelentek az 1000 és az 1300 tonnás uszályok. A vízállás újból kedvező az egyébként gázlós szigetközi szakaszon a hajózásra./mti/

-. -

bb 13. fakadó vizek ellen védekeztek vasárnap szigetközben

vid/um hgy

1977. augusztus 7.

A szigetközben megszűnt árvízvédelmi készültség után belvízvédelmi készültség lépett életbe. Vasárnap a fakadó vizek ellen védekeztek. Az előntött 150 hektárról a víz levezetését megkezdték, másodpercenként 500 liter belvizet távolítottak el.

/folyt.köv./

- 6 -

12.35/um

14¹⁵ M

bb 13./fakadó vizek ...folyt./um

A gyors apadás miatt a szigetközi ártérre megkezdődött a vadak visszaköltözése. Az áradás előtt az elmúlt napokban ugyanis többszáz vaddisznó, szarvas és őz menekült el a gátakon túli védett területekre./mti/

-. -

bb 14. befejeződött a tolna megyei ifjumunkás találkozó

vid/um hgy

1977. augusztus 7.

A tamási parkerdőben vasárnap délután tábori bontották a tolna megyei ifjumunkások. Délután sportversenyek, labdajátékok voltak műsoron. Kora délután hirdették ki ünnepélyesen az edzett ifjúságért mozgalom jegyében rendezett sportversenyek és vetélkedők eredményeit. A helyezést elért csapatokat turisztikai felszerelésekkel, illetve sportszervásárlási utalványokkal, valamint éremmel és oklevéllel jutalmazták. A győztes csapatok tagjai közül mintegy negyvenen képviselik majd Tolna megyét az ifjumunkások zalakarosi országos találkozásán./mti/

-. -

bb 15. folklór találkozó domaházán

vid/um hgy

1977. augusztus 7.

Folklór találkozót tartottak vasárnap a borsod megyei domaházán. A magyarok világszövetsége rendezésében megtartott folklór találkozóon 13 országból mintegy 250-en vettek részt és megtekintették a domaházai pávakör műsorát. Ezt követően a résztvevők táncház keretében sajátították el a borsodi tájak és a palóc vidék táncait./mti/

-. -

- 7 -

12.40/um

14²⁰ M

bb 16. citerások találkozója Leninvárosban

vid/um hgy

1977. augusztus 7.

citerások találkozóját tartották meg vasárnap Leninvárosban az óvárosi művelődési házban. a találkozón borsod és hajdu megye mintegy hét településéről, közte hajdunánásról, mezőkeresztesről, encsről és emődéről több mint nyolcvan, zenekari tagok és népművész szólisták vettek részt. /mti/

-. -

felhasználható 17 óra után !

bb 17. tolna megyei medosz jubileumi sportnap hőgyészen

vid/um hgy

1977. augusztus 7.

a tolna megyei mezőgazdasági, erdészeti és vízügyi üzemekben dolgozók megyei sportnapját rendezték meg vasárnap hőgyészen. az állami gazdaság sporttelepén a megye minden részéről összegyűlt sportolók és a nagyszámu közönség jelenlétében kovács józsef, a medosz tolna megyei bizottságának titkára mondott megnyitó beszédet. az egész napos programban atlétikai versenyek, kispályás labdarúgó- és kézilabda mérkőzések szórakoztatták a résztvevőket. /mti/

-. -

bb 18. kaposvári főiskolások utaztak lengyelországi építőtáborba

vid/um hgy

1977. augusztus 7.

a kaposvári tanítóképző főiskola és a lengyelországi olstyni pedagógiai főiskola között fennálló kapcsolatok keretében csere-építőtáborokat szerveztek. negyven lengyel pedagógus-jelölt az elmúlt két héten át kaposvárort az ifjusági ház építkezésén és a város parkjainak rendbehozásán dolgozott. a táborozás országjárással ért véget. vasárnap negyven kaposvári főiskolás, tanító-jelölt utazott a lengyelországi olstynba. a fiatalok itt a vajdasági székhely barátságparkjának építésében vesznek részt. /mti/

-. -

- 8 -

13.00/um

14³⁰ MK

bb 19. időjárásjelentés

Um hgy

1977. augusztus 7.

a meteorológiai intézet jelenti augusztus 7-én, vasárnap 12 órakor:

hétfőn ujjab zápor, zivatar

észak- és közép-európa nagy részén, valamint olaszországban magas nyomásu légköri képződmény helyezkedik el. így ezeken a területeken általában kevés a felhő és csak elvétve fordul elő zápor, zivatar. szárazföldünk nyugati részén ugyanakkor alacsony nyomásu légköri képződmény található. hatására nyugat-európában változékony, szeles, többfelé csapadékos az időjárás. a következő 36 órában az alacsony nyomásu légköri képződmény hatása a kárpát-medencében is érezhető lesz, így több helyen záporra, zivatarra lehet számítani.

házánkban szombaton a nyugati és az északi országrészben 5-9, máshol 9-12 órán át sütött a nap. a déli óráktól kezdve elszórtan zápor, zivatar alakult ki. a lehullott csapadék mennyisége általában 5 mm alatt maradt, csupán baján mértek 14 mm-t. a hőmérséklet napközben 26-32 fokig emelkedett, vasárnap hajnalra 12-18 fokig hűlt le a levegő. ma délelőtt egy-egy körzet kivételével derült, napos idő volt. a hőmérséklet 11 órakor 23-27 fok között volt.

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 23,5 fok volt, a százéves átlagnál 2,4 fokkal magasabb. ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 27 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 761 mm, mérsékelten süllyed.

a balaton vizének hőmérséklete siófoknál 11 órakor 22 fok volt.

várható időjárás hétfő estig:

időnként megnövekszik a felhőzet, elsősorban hétfőn a dunántulon több helyen zápor, zivatar. mérsékelt, napközben megélénkülő változó irányu szél. a zivatar idején átmeneti szélerősödés. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: 13-18, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn: 26-31 fok között.

a duna vízállása budapestnél 570 cm, a víz hőmérséklete: 17,0 fok. /mti/

-. -

- 9 -

13.05/um

14⁴⁰ MK

bb 20. hangversennyel zárult a nemzetközi bartók szeminárium szombathelyen

Vid bzs hgy 1977. augusztus 7.

vasárnap két hangversennyel zárult szombathelyen, a nemzetközi bartók szeminárium. a július 26-tól augusztus 7-ig tartott kurzuson huszonhárom ország hatvan muzsikusa, zene-pedagógusa vett részt. a tizenegyedik alkalommal megrendezett szemináriumot első ízben tartották vidéken, a vasi megyeszékhelyen, ahol 1940-ben utolsó vidéki hangversenyét tartotta bartók béla.

az idén a tananyag is gazdagodott ez évben először karmesterek is részt vettek a tanfolyamokon, akik vaszy viktor és petró jános karnagyok vezetésével a szombathelyi szimfonikus zenekarral tanulták be bartók concertóját, a kékszakál-lu herceg vára című szinpad művét, a iii. zongoraverseny zenekari kíséretét és liszt haláltáncát, valamint kodály: páva variációt és galántai táncok című művét. a szeminárium zongora és hegedű tanfolyamait kadosa páál kossuth-díjas zongoraművész, zeneszerző, gertler endre, a brüsszeli és a hannoveri konzervatórium tanára, valamint antal istván zongoraművész vezette. a zongora és a hegedű kurzusok keretében bartók művei mellett kortárs szerzők művei is szerepeltek tananyagként.

az élénk zenei életet élő vendéglátó város, a szakemberek véleménye szerint kitűnő otthont nyújtott a szeminárium munkájához. szombathely bartók béla zeneiskolája, koncertterme, valamint a tanárképző főiskola egyaránt rendelkezésre állt a hallgatóknak munkaprogramjuk zavartalan megvalósításához. bartók zenéjének, alkotó művészetének sikerült szombathelyen megfelelő fórumot, programot és környezetet teremteni.

a sikeresnek értékelt kurzus befejeztével a résztvevők hangversenyekkel bucsúztak szombathelytől. a bartók béla teremben délelőtt a hegedű-, a zongora- és a karmester tanszak hallgatói, délután pedig a vonósnégyes- és a zongora tanszak növendékei mutatkoztak be. a hangversenyeken a szombathelyi szimfonikus zenekar működött közre. /mti/

13.33/bzs

- 10 -

M⁴⁵ M

bb 21. a balatonba zuhant egy repülőgép

gg bzs hgy 1977. augusztus 7.

balatonszabadi-sóstó térségében szombaton a balatonba zuhant a mezőgazdasági és élelmezésügyi minisztérium repülőgép szolgálatának egyik gépe. fedélzetén négy személy tartózkodott, egyikük a helyszínen meghalt. hárman súlyos, nem életveszélyes sérülést szenvedtek. a sérülteket a siófoki kórházba szállították. a baleset okának vizsgálatát a szakértőkből alakult bizottság megkezdte. /mti/

-.-

bb 22. halálos közlekedési balesetek

gg bzs hgy 1977. augusztus 7.

pécsvárad külterületén a 6-os számú főúton berta józsef 51 éves kubikos, erzsébeti lakos motorkerékpárjával nekiütközött tiderencs józsef 32 éves meős pécsi lakos személygépkocsijának. a baleset következtében berta a kórházban meghalt. a baleset oka: berta megsértette az elsőbbségadási szabályt.

bács megyében, felsőszentiván külterületén az 55-ös számú úton fülöp jános 58 éves mérnök, madarasi lakos személygépkocsijával áttért a menetirány szerinti baloldalra és nekiütközött a vele szemben közlekedő schmidt józsef 21 éves szobafestő, bátaszéki lakos motorkerékpárosnak. a baleset következtében a motorkerékpár vezetője és utasa, schmidt istván, 23 éves gépkezelő, bátaszéki lakos a helyszínen meghalt, fülöp, aki figyelmen kívül hagyta a szabályt, könnyű sérülést szenvedett; őrizetbe vették.

mosonmagyaróvár belterületén egy utkereszteszűdésben komáromi elek 55 éves rendészeti vezető, hegyeshalmi lakos személygépkocsival elütötte a kerékpárjával szabálytalanul kanyarodó kiss elemér 65 éves nyugdíjas mosonmagyaróvári lakost. kiss a kórházban meghalt. /mti/

-.-

bb 23. kigyós sándor kiállítása szegeden

Vid bzs hgy 1977. augusztus 7.

szegeden a november 7. művelődési otthonban kiállítást rendeztek kigyós sándor szobrászművész alkotásaiból. a művész mintegy negyven modern, nonfiguratív kisplasztikáját mutatják be. a fából, márványból, bronzból készült szobrok felnagyítva alkalmasak a modern lakónegyedek térdiszítésére. a kiállítás rendezésében közreműködött a dél-magyarországi magas és mélyépítő vállalat, amelyet szocialista szerződés fűz a művelődési központhoz. a vállalat tervezi a művész alkotásainak felhasználását az új lakónegyedek építkezésénél. a vasárnap megnyitott kiállítást augusztus 26-ig láthatja a közönség. /mti/

14.53/bzs

- 11 -

bb 24. szedik a délalföldi őszibarackot, öntöztek, szántottak a kisalföldön

ö vid-mir/tr bzs hgy 1977. augusztus 7.

vasárnap a délalföldön, a szeged és szatymaz környéki gyümölcsösökben már kora hajnaltól szedték az őszibarackot. a korán-érő fajták zömét már betakarították, s a barack-szüret jelenleg félidejénél tart. a késelek szedését most kezdték, ezekből már több mint százezer kiló került a hűtővagonokba.

az új szállítmányokból budapest és a nagyobb iparvárosok, valamint a balatoni üdülőtelepek ellátásán túl jelentős mennyiség jut külföldre is. az országnak ezen a vidékén kevésbé károsították a termést a tavaszi fagyok, így - őszibarackból - a zöldért a becslések szerint máris teljesítette az idényre szóló felvásárlási irányzatot.

a hét végén a kisalföldön is sokan dolgoztak a földeken. az emberek és a gépek többsége vasárnap a szalmalehuzás és a tarlóhántás befejező munkáját végezte, de nem szünetelt a cukorrépa, a kertészeti növények és a pillangósok öntözése sem: ezen a vidéken több mint 30 ezer hektár termőföld kapott öntözővizet az idén.

számos helyen két műszakban szántottak a traktorok is: különösen a nagyteljesítményű rába-steiger erőgépeket igyekeztek kihasználni. helyenként még a zabot aratták, rövidesen azonban ezzel is végeznek. /mti/

-. -

bb 25. eddig 15.000 középiskolás nyaralt a balatonszemési diáktáborban

i mir/tr bzs hgy 1977. augusztus 7.

egy turnusban hetenként több mint kétezren - rendkívül olcsón, mindössze 150 forintért - nyaralnak a fiatalok a középiskolások üdültáborában, a balatonszemési hullám kempingben.

vasárnap már a 8. váltás érkezett meg a táborba, ahol kellemes körülmények között eddig 15 ezer diák töltött egy-egy hetet. közöttük szép számmal voltak külföldiek: ndk-beliek, cseh-szlovákok, norvégok, nyugatnémetek.

/folyt. köv./

15.15/bzs

- 12 -

bb 25. /eddig ... 1. folyt./bzs

jelenleg 45 francia diák üdül együtt a magyar fiatalokkal, és várnak vendégeket a szovjetunióból is. a külföldiek többnyire valamelyik hazai középiskolával tartott közvetlen kapcsolataik alapján vesznek részt a balatonszemési táborozáson. a szervezők gazdag és változatos kulturális és sportprogramokat rendeznek részükre. a tábor még két turnust fogad, s ezzel a kapuzárásig összesen 20.000 középiskolás fiatalnak biztosítják az olcsó balatoni nyaralást. /mti/

-. -

bb 26. befejeződtek a történelmi lovasjátékok nagyvázsonyban

vid bzs hgy 1977. augusztus 7.

nagyvázsonyban vasárnap befejeződtek a történelmi lovasjátékok. az egykori zichy-kastély parkjának lovaspályáján vasárnap délelőtt meghívásos lovasversenyt tartottak, majd kutyabemutatóra került sor. délután négyesfogatok bemutatója vezette be a főműsort. a legnagyobb tetszést a kosztümös történelmi játékok váltották ki. látványos volt a kinizsi pál várnépének életét és lovagi tornáját megelevenítő jelenet. több, mint 100 lovas idézte a kurucok hajdan nagyvázsony mellett vívott győztes csatáját. a műsort a világhírű Léránt ötös ügyességi lovasszám, a bm. lovasrendőr-alakulatának karusszelje és fogatverseny tette változatossá. a nagyvázsonyi lovasjátékokat mintegy 25-30 ezren tekintették meg a három nap alatt. /mti/

-. -

bb 27. háromszázezren a balatonnál, nagy forgalom szegeden és a győr környéki kirándulóközpontokban

ö vid-mir/gg bzs hgy 1977. augusztus 7.

vasárnap ismét élénk volt a forgalom a balatonnál: becslések szerint 300.000-nél is többen tartózkodtak a tó-part nagyobb nyaralótelepein. a délutáni órákban megélénkült a kiránduló-forgalom is. helyenként több kilométer hosszúságú gépjármű-oszlopok torlódtak össze. gépjárművek hosszú sora állt a balaton déli partján lévő töltőállomásoknál. nagy volt a zsúfoltság a venéglátóipari és a kereskedelmi egységekben is, s a megérősített személyzet sem volt képes megbirkózni a nagy forgalommal.

/folyt. köv./

17.00/bzs

- 13 -

AKS

bb 27. /háromszázezren ... 1. folyt./bzs

a nagyszámu üdülő-sereg szórakoztatására ezuttal is gazdag kulturális programmal gondoskodtak: siófokon ifjúsági táv-uszóverseny volt, tihanyban folklór együttesek adtak műsort, este a muzeum-kertben pedig a tatrai vonósnégyes hangversenyében gyönyörködhettek a komolyzene kedvelői, és a nagyobb idegenforgalmi központok szabadtéri színpadaihoz is számos nézőt vonzottak az országos rendező iroda műsorai.

nagyszámu turistacsoportok érkeztek győr-sopron megye hagyományos kiránduló központjaiba; sopronban, nagycenkre, fertődre és pannonhalmára is. vasárnap az ország minden részéből több mint ötezer vendég tartózkodott e négy idegenforgalmi centrumban. sopronban nagy közönségsikere volt a belvárosi állandó tárlatoknak, de sokan indultak turára a hegyvidék erdeibe és a fertő tó menti falvakba is. s bár az áradások miatt a szokásosnál kevesebben választották kirándulásuk célpontjaként a győr környéki folyópartot, ezuttal is horgászok százai töltötték kellemesen a vasárnapot a környékbeli horgász-vizeknél, ahol az áradás nyomán jóval több hal akadt horogra a szokásosnál.

szegeden 35.000 hazai és külföldi turistát vonzottak a szabadtéri játékok programjai, és az ünnepi hetek rendezvényei. ezuttal is megtelt az új hungária szálloda és zsufolásig teltek a kempingek, a fizetővendég-szolgálat szálláshelyei is. a nyári vendégek fogadására alakult diszpécser-szolgálatnak több száz, gépkocsival érkezett turistát kellett a közeli városok, hódmezővásárhely és makó szálláshelyeire irányítani. a kánikulai melegben sok ezren keresték fel a tiszai partfürdőket, a szőke tiszai hajóéletterem uszókosarát, a dorozsmai sziksós fürdő strandját. sokan gyönyörködtek az ujszegedi fűvészkert virágzó, többméteres óriáskaktuszaiban, színpompás tündérrózsáiban és sok látogatót vonzottak a különböző kulturális és sportrendezvények, tárlatok és kerámia-bemutatók. /mti/

--

17.05/bzs

- 14 -

17.20
MK

bb28. kigyulladt a tehervagon

i/mir/tr/pg hgy 1977. augusztus 7.

szombaton eddig ismeretlen okból kigyulladt a budapestről vác irányába haladó 184-es számú tehervonat egyik kocsijának rakománya. a nyitott vagonon elektromos berendezéseket szállítottak, melynek ládái a szakemberek szerint feltehetően egy felüljáróról ledobott cigarettavégtől vagy mozdonyszikrától fogtak tüzet.

a tüzet utközben észlelték és a szerelvényt azonnal félreállították a váci állomás egyik külső vágányára, ahol a tüzoltók percekken belül hozzáláttak az oltáshoz. munkájukat nehezítette, hogy a vagon padlózata tele volt kénhulladékkal, és a fojtogató kéngáz miatt a vagonot csak nehezen tudták megközelíteni. személyi sérülés nem történt, az anyagi kár azonban megközelíti a 400 ezer forintot. a tűz okának tisztázására vizsgálat indult. /mti/

--

bb 29. felhasználható: 20 óraker

varázsfuvola szombathelyen

vid/pg hgy

1977. augusztus 7.

a varázsfuvolának - mozart örökbecsű operájának - dallamai tizenöt évvel ezelőtt csendültek fel első ízben a szombathelyi isis szentélyben.

a vasárnap nagyszerű bemutatón az opera fő szerepeit a magyar állami operaház és a drezdai operaház művészei játszották.

/folyt. köv./

18.40/pg

-15-

19⁰⁰
MK

18.20/pg
MK



bb 29. / varázsfuvola...folyt/pg

az operát ezuttal is huszár klára rendezte. közreműködött a szombathelyi szimfónikus zenekar, az erkel és a haladás kórus, valamint a vas megyei művelődési és ifjúsági központ balettiskolája. vezényelt kórody andrás kossuth-díjas érdemes művész. az előadáson a savaria ünnepi napokra érkezett számos külföldi vendég, köztük a nemzetközi bartók szeminárium hallgatói is részt vettek.

a varázsfuvola után augusztus 12-én 14-én és 15-én mascagni parasztbeccsületét és leoncavallo bajazzók-ját láthatja majd a közönség, vámos lászló kossuth-díjas, érdemes művész rendezésében./mti/

--

bb 30. sulyos közlekedési baleset a róbert károly körutnál

i/mir/tr/pg hgy

1977. augusztus 7.

sulyos, halálos kimenetelű baleset történt vasárnap délelőtt a xiii. kerület lehel ut és róbert károly körut kereszteződésében. egyenlőre tisztázatlan körülmények között frontálisan összeütközött a bibók pál 36 éves, budapesti lakos, gépkocsivezető által vezetett személygépkocsi, egy nagyméretű kaliforniai rendszámú személyautóval.

a baleset következtében a magyar gépkocsi utasai közül a helyszínen meghalt ifj. bibók pál egyéves kisgyermek, megsérültek a gépkocsi többi utasai, bibók pál és felesége, valamint a vele együtt utazó hegedüs józsef és felesége is. a hegedüs házaspár két éves gyermekét pedig sulyos, életveszélyes állapotban szállították kórházba a mentők. a külföldi gépkocsiban csak a vezető ült, aki könnyebb sérüléseket szenvedett. a baleset okának tisztázására és a felelősség megállapítására vizsgálat indult./mti/

--

-16-

18.50/pg

19/15 MK

bb 31. a belföldi hireink jegyzéke augusztus 7-én - zárásig

bzs hgy

1977. augusztus 7.

1. augusztus 19-20: hortobágyi hidi vásár
2. fogyókurázók figyelmébe! ..
3. két új termék a győri gardénia csipkefüggönygyárból
4. rekord rendelés cukorkából
5. munkás filmnapok győr-sopron megyében
6. két kacsának hét lába
7. emlékünnepe a gödi fészekben
8. sajtófotó kiállítás kápolnásnyéken
9. amatőr képzőművészek találkozója a diósgyőri várban
10. ifjúsági szolidaritási nagygyűlés a szelidi tónál
11. somogy megye legnagyobb horgásztava
12. 200 vagon tranzit árut továbbítottak vasárnap a soproni vasutasok - újból megindult a dunai hajózás
13. fakadó vizek ellen védekeztek vasárnap szigetközben
14. befejeződött a tolna megyei ifjúsági találkozó
15. folklór találkozó domaházaán
16. citerások találkozója leninvárosban
17. tolna megyei medosz jubileumi sportnap hőgyészen
18. kaposvári főiskolások utaztak lengyelországi építőtáborba
19. időjárásjelentés
20. hangversennyel zárult a nemzetközi bartók szeminárium
21. a balatonba zuhant egy repülőgép
22. halálos közlekedési balesetek
23. kigyós sándor kiállítása szegeden
24. szedik a délföldi őszibarackot ...
25. eddig 15.000 középiskolás nyaralt a balatonszemesei diáktáborban
26. befejeződtek a történelmi lovasjátékok nagyvászsonyban
27. háromszáz ezren a balatonnál, nagy forgalom szegeden ...
28. kigyulladt a tehervagon
29. varázsfuvola szombathelyen
30. sulyos közlekedési baleset a róbert károly köruton
31. hírjegyzék

/mti/

--
- v é g e -

készült az mti belpolitikai szerkesztőségében

fa szerkesztőség vezetője: bajnok zsolt
szerkesztette: halasi györgy
19.08/bzs

- 17 -

19/15 MK